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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfGOPxKVOaVhHPNtQI_Ru8l3lRzChptv9s0rxU1NA48wJnWmw/viewform
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1 https://www.pollfish.com/margin-of-error-calculator/ 



4 
 

Արական 59 51% 

Իգական 57 49% 

Ընդամենը 116 100% 

Առողջարարական տեխնոլոգիաների, սպորտային 
տուրիզմի և կառավարման ֆակուլտետ 46 40% 

Մարզամանկավարժական ֆակուլտետ 70 60% 

Ընդամենը 116 100% 

Պրոֆեսոր 7 6% 

Մանկ.գիտ.դոկտոր, պրոֆեսոր 2 2% 

Գիտությունների թեկնածու 26 22% 

Դոցենտ 14 12% 

Ասիստենտ 27 23% 

Այլ կոչում 6 5% 

Չունի գիտական աստիճան/կոչում 34 29% 

Ընդամենը 116 100% 

 

Տեղեկացվածության ապահովում  

․

․

56%

73%

44%

27%

իրավունքներին պարտականություններին

Այո Մասամբ Ոչ
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1%

1%

1%

2%

3%

4%

8%

9%

12%

14%

85%

Առայժմ դժգոհություններ չեն եղել 

Ըստ ծագած խնդիրների դիմում եմ համապատասխան 
բաժնի պատասխանատուին

Ուսումնական հարցերով զբաղվող պրոռեկտրին

Որակի ապահովման ղեկավարին

Վարչաֆինանսական գծով պրոռեկտրին

Ոչ մեկին չեմ դիմում

Ուսումնական բաժնի ղեկավարին

Գործընկերներիս

Ռեկտորին

Դեկանին

Ամբիոնի վարիչին
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․

․

72%

28%

Այո Մասամբ

73%

22%

3% 1%

Այո Մասամբ Ոչ Այլ պատ․
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․

․

․

1%

1%

3%

9%

21%

28%

28%

33%

58%

64%

87%

Սպորտի հանդեպ ոչ բավականաչափ ուշադրություն

Բոլորը

Դժվարանում եմ պատասխանել

Կառուցվածքային փոփոխությունները

Քնությունների անցկացման նոր՝ գրավոր, փակ 
ձևաչափը

Օտար լեզուներին ավելի շատ ուշադրություն դարձնելը

ՏՏ միջոցների կիրառումը ուսուցման գործընթացում

Գիտական հետազոտությունների միջազգայնացման 
նյութական խրախուսումը

Աշխատանքային պայմանների բարելավման

Նյութատեխնիկական բազայի արդիականացման

Կրթության որակի բարձրացման

16%

21%

27%

41%

66%

66%

Գիտական խորհրդի նիստից

Գործընկերներիցս

Ինստիտուտի հայտարարություններից

Ինստիտուտի ֆեյսբուքյան էջից

Ինստիտուտի կայքից

Ամբիոնի նիստից
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Աշխատանքային միջավայր 

․

․

46%

52%

2% 1%

Այո Մասամբ Ոչ Այլ պատ․

http://www.sportedu.am/
https://www.facebook.com/sportedu.am/
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․

                                                           
2 https://top-rf.ru/places/235-skolko-zarabatyvayut-uchitelya-v-regionakh-rejting.html  

7%

37%

15%
10%

6%
3% 1%

22%

Մինչև 40 
հազար դրամ

41-120 
հազար դրամ

121-160 
հազար դրամ

161-210 
հազար դրամ

211-260 
հազար դրամ

261 -310 
հազար դրամ

311 հազար 
դրամ և 
ավելի

Չի նշել

https://top-rf.ru/places/235-skolko-zarabatyvayut-uchitelya-v-regionakh-rejting.html
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3 https://hetq.am/hy/article/118919  
4 https://armeniasputnik.am/20200824/HH-um-mijin-ashxatavardzn-avelacel-e-900-dramov-Pashinyany-
manramasner-e-nerkayacrel-24204935.html  

39%

37%

17%

3% 3%

Այո Մասամբ Ոչ Այլ պատ․ Չի նշել

https://hetq.am/hy/article/118919
https://armeniasputnik.am/20200824/HH-um-mijin-ashxatavardzn-avelacel-e-900-dramov-Pashinyany-manramasner-e-nerkayacrel-24204935.html
https://armeniasputnik.am/20200824/HH-um-mijin-ashxatavardzn-avelacel-e-900-dramov-Pashinyany-manramasner-e-nerkayacrel-24204935.html
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․

․

․

4%

8%

12%

20%

17%

4%
6%

28%

60-100 
հազար դրամ

100-160 
հազար դրամ

160-200 
հազար դրամ

200-300 
հազար դրամ

300-400 
հազար դրամ

400-500 
հազար դրամ

Այլ 
պատասխան

Չի նշել

1%

1%

1%

1%

14%

16%

39%

44%

50%

54%

Ուսանողի ներգրավվածությունը

Երբ այլ տեղ չաշխատեմ և զգամ այստեղի աշխատելու …

Ինձ միայն հարկավոր է գույք, որով դասերս ավելի …

Նշված բոլոր կետերը միասին

Ամենօրյա հոգսերի կրճատումը

Գործընկերներիս կողմից աշխատանքիս գնահատումը

Վերապատրաստման հնարավորությունների ընձեռնումը

Իմ աշխատանքի գնահատումը ղեկավարության կողմից

Ավելի բարձր աշխատավարձը

Ուսանողների կողմից աշխատանքիս գնահատումը
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․

56%27%

9% 7%

1%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Դժվ․ պատ․

85%

13%

1% 1%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել



13 
 

․

․

73%

20%

1% 2% 4%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Դժվ․ պատ․

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

4%

14%

26%

47%

Ակնկալում եմ ավելի փոխշահավետ պայմաններ

Դեռ չի գործում

Մինչ օրս ոչ մի գործունեություն չեն ծավալել

Դեռևս առիթ չի եղել միության աշխատանքը 
գնահատելու համար

Երբևիցե չեմ օգտվել նրանց մատուցած 
գործունեությունից

Այն նոր է ձևավորվել

Մասամբ

Չի նշել

Ոչ

Այո

Տեղյակ չեմ այդ մասին/չգիտեմ
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 

 

․

․

84%

9% 3% 3%

Այո Մասամբ Ոչ/Չեմ ստացել այդպիսի աջակցություն Չի նշել

57%30%

7% 4% 2%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Դժվ․ պատ․
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․

․

 

 

․

41%

28%

3%

21%

7%

Այո, շատ

Քիչ

Ոչ, ընդհանրապես չի ստեղծում

Տեղյակ չեմ

Չի նշել

38%

41%

14%

5%

2%

Այո, բոլորին տալիս է

Դժվարանում եմ պատասխանել/ տեղյակ չեմ

Ոչ բոլորին է տալիս

Չի նշել

Այլ պատ․
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․

․

․

․

․

․

․

․

․

34%

29%

1%

7%

28%

2%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Դժվ․ պատ․ Այլ պատ․
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․

․

․

․

3%

18%

48%

76%

Գիտական աշխատանքների միջոցով

Տեղյակ չեմ/չգիտեմ

Դասախոսների որակական հատկանիշների 
գնահատում ուսանողների կողմից

Դասալսումների միջոցով

20% 2%

73%

5%

Այո Մասամբ Ոչ / Ծանոթ չեմ Չի նշել
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 ․

11%

69%

14%

2% 2% 3%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Դժվ․ պատ․ Այլ պատ․
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 
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 

 

 
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32%

37%

16%

3%
10%

3%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Չեմ օգտվել, չգիտեմ Այլ պատ․
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․

․

2%

37%

63%

69%

Դահլիճների լուսավորում

Դահլիճների ջեռուցում/ջերմամեկուսացում

Նոր մարզագույքի տրամադրում

Դահլիճների վերանորոգում

2%

3%

19%

30%

34%

47%

70%

Ոչ մի/ Պայմանները բարեկարգ են և 
փոփոխության կարիք չկա

Անվտանգության համակարգի բարեփոխում

Շենքի վերանորոգում

Սանիտարահիգիենիկ պայմանների բարելավում

Լսարանների վերանորոգում (ջեռուցում, 
մաքրություն, լուսավորություն և օդափոխություն)

Գույքային համալրում

Տեխնիկայի համալրում (համակարգիչներ, էլ. 
գրատախտակ, պրոյեկտոր)
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․

1%

2%

4%

9%

11%

16%

25%

32%

34%

41%

46%

47%

59%

Լսել , ամփոփել և հիմք ընդունել դասախոսների 
առաջարկությունները

1–ին հերթին ուսանողին բերել լսարան

Բարձրացնել ուսման վարձերը

Կրճատել բուհում կոռուպցիան և հովանավորչությունը

Մեծացնել պետպատվերի ուսուցման տեղերի քանակը

Բուհը համալրել առավել փորձառու և պրոֆեսիոնալ 
ղեկավար կազմով

Բուհը համալրել առավել փորձառու և պրոֆեսիոնալ 
դասախոսներով

Կազմակերպել և ներկայանալ զանազան կրթական 
էքսպոների/կոնֆերանսների

Խստացնել ընդունելության կարգը/ ընդունել ավելի 
բարձր գիտելիքներով դիմորդներ

Զարգացնել համագործակցությունը ոլորտի 
գործատուների հետ

Հաստատել համագործակցություն արտասահմանյան 
հեղինակավոր բուհերի հետ

Խթանել գիտահետազոտական աշխատանքների 
իրականացումը

Մեծացնել բուհի ֆինանսավորումը
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․

2%

10%

14%

16%

16%

23%

28%

34%

45%

Չգիտեմ

Գրագողության առկայությունը

Ոչ բավարար համագործակցությունը այլ բուհերի հետ

Գրականության պակասը

Խոչընդոտներ չկան

Ժամանակի սղությունը

Մոտիվացիայի պակասը

Անհրաժեշտ ֆինանսավորման պակասը

Նյութատեխնիկական բազայի/հետազոտական …
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43%

1%

8%5%

41%

2%

Այո Մասամբ Ոչ Չի նշել Չգիտեմ Այլ պատ․

5%

48%
40%

5%

2%

Այո Ոչ Չեմ դիմել Չի նշել Այլ պատ․
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1%

4%

5%

8%

29%

34%

46%

74%

Մասնակցել տարբեր սեմինարների

Մենագրություն

Չի նշել

Չեմ զբաղվել / չունեմ

Հետազոտություն

Գիրք/ուսումնական ձեռնարկ

Մասնակցություն գիտաժողովի

Հոդված

1%

6%

30%

34%

36%

71%

Անմիջական ծանոթացում գործնական դասերի 
ժամանակ

Դժվարանում եմ պատասխանել

Էլեկտրոնային համապատասխան կայքերի միջոցով

Ուսանողական պրակտիկաների ընթացքում

Առկա է գրադարանում

Ներառվում են դասախոսություններում
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ՀՖԿՍՊԻ ՊՐՈՖԵՍՈՐԱԴԱՍԱԽՈՍԱԿԱՆ ԿԱԶՄԻ ԿԱՐԻՔՆԵՐԻ 
ԳՆԱՀԱՏՈՒՄ 

Հարգելի´ դասախոս, նպատակ ունենալով բարելավել կրթության որակը, ՀՖԿՍՊԻ-ն իրականացնում է 
դասախոսների կարիքների գնահատում, որը կօգնի բարելավել կրթական միջավայրը և կրթության որակը, 
ներդնել դասախոսների որակավորման բարձրացմանն ուղղված նոր մեխանիզմներ և բացահայտել դասախոս-
ղեկավար փոխհամագործակցության տարբեր կողմերը։ 

Խնդրում ենք Ձեզ մասնակցել այս անանուն հարցմանը: Ձեր անհատական պատասխանները գաղտնի են 
մնալու և ստացված արդյունքներն օգտագործվելու են միայն ընդհանրացված` վիճակագրական տվյալների ձևով, 
որոնք տեղադրվելու են բուհի պաշտոնական կայքում։ 

Որոշ հարցերի համար Ձեր նախընտրած պատասխանի տարբերակը չգտնելու դեպքում կարող եք 
ավելացնել այն «այլ» պատասխանի տողում։ 

 

ՏԵՂԵԿԱՑՎԱԾՈՒԹՅՈՒՆ 

1. Ասացեք խնդրեմ՝ ծանո՞թ եք ինստիտուտի պրոֆեսորադասախոսական կազմի իրավունքներին 
և պարտականություններին: 

 

 

 

2. Ու՞մ եք դիմում ինստիտուտի տրամադրած ռեսուրսներից/ծառայություններից 
դժգոհությունների կամ առաջարկությունների դեպքում (նշեք համապատասխան տարբերակները) 

1. Ամբիոնի վարիչին 
2. Ուսումնական բաժնի ղեկավարին 
3. Դեկանին 
4. Որակի ապահովման ղեկավարին 
5. Վարչաֆինանսական գծով պրոռեկտրին 
6. Ռեկտորին 
7. Գործընկերներիս 
8. Ոչ մեկին չեմ դիմում 
9. Այլ ———————————————————————————————— 

2ա․ Նշեք խնդրեմ՝ վերջին անգամ ու՞մ եք դիմել այդպիսի հարցով և արդյո՞ք լուծվել է այդ խնդիրը 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————————— 

3․ Ծանո՞թ եք արդյոք Բոլոնիայի գործընթացի դրույթներին (կրեդիտների հաշվարկ, ակադեմիական 
շարժունակություն և այլն)։ 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Դժվարանում եմ պատասխանել (ԴՊ) 
5. Այլ ———————————————————————————————— 

 



31 
 

4. Տեղեկացվա՞ծ եք ինստիտուտում իրականացվող կրթական բարեփոխումների մասին 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Այլ ———————————————————————————————— 

5. Ըստ Ձեզ, ինստիտուտում իրականացվող ո՞ր բարեփոխումներն են առավել կարևոր 

1. Կրթության որակի բարձրացման 
2. Աշխատանքային պայմանների բարելավման 
3. Նյութատեխնիկական բազայի արդիականացման 
4. Կառուցվածքային փոփոխությունները 
5. Գիտական հետազոտությունների միջազգայնացման նյութական խրախուսումը 
6. Օտար լեզուներին ավելի շատ ուշադրություն դարձնելը 
7. Քնությունների անցկացման նոր՝ գրավոր, փակ ձևաչափը 
8. ՏՏ միջոցների կիրառումը ուսուցման գործընթացում 
9. Դժվարանում եմ պատասխանել 
10. Այլ ———————————————————————————————— 

6. Ինչպե՞ս եք տեղեկանում ինստիտուտի գործունեության խնդիրների, արդյունքների, կամ այլ 
հարցերի մասին 

1. Ինստիտուտի կայքից 
2. Ամբիոնի նիստից 
3. Գիտական խորհրդի նիստից 
4. Ինստիտուտի հայտարարություններից 
5. Ինստիտուտի ֆեյսբուքյան էջից 
6. Գործընկերներիցս 
7. Այլ ———————————————————————————————— 

ԱՇԽԱՏԱՆՔԱՅԻՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐ 

1. Ինստիտուտում ստեղծվա՞ծ են անհրաժեշտ պայմաններ Ձեր աշխատանքային 
պարտականությունները կատարելու համար 

1. Այո 
2. Ոչ  
3. Մասամբ 
4. Այլ ———————————————————————————————— 

2. Ի՞նչ պայմաններ են անհրաժեշտ Ձեր աշխատանքային պարտականություններն ավելի լավ 

կատարելու համար։ 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————————— 

3. Ձեր ղեկավարությունն ապահովու՞մ է Ձեզ համապատասխան աշխատավարձով 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Այլ————————————————————————— 

 

4. Ցանկության դեպքում նշեք խնդրեմ Ձեր ամսական զուտ աշխատավարձի չափը։ 
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1. Մինչև 40 հազար դրամ 
2. 41-120 հազար դրամ 
3. 121-160 հազար դրամ 
4. 161-210 հազար դրամ 
5. 211-260 հազար դրամ 
6. 261 -310 հազար դրամ 
7. 311 հազար դրամ և ավելի 

5. Նշեք խնդրեմ Ձեր կատարած աշխատանքի դիմաց Ձեր ակնկալած աշխատավարձի չափը 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

6․ Ի՞նչը կարող է Ձեզ խթանել Ձեր աշխատանքն առավել արդյունավետ կատարելու համար 

1. Իմ աշխատանքի գնահատումը ղեկավարության կողմից 
2. Ուսանողների կողմից աշխատանքիս գնահատումը 
3. Գործընկերներիս կողմից աշխատանքիս գնահատումը 
4. Ավելի բարձր աշխատավարձը 
5. Վերապատրաստման հնարավորությունների ընձեռնումը 
6. Ամենօրյա հոգսերի կրճատումը 
7. Այլ ————————————————————————————————— 

7. Աշխատանքային միջավայրում առկա՞ է անաչառության սկզբունքը՝  դասախոսական 
աշխատանքի համաչափ բեռնվածության առումով 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Այլ————————————————————————— 

8. Ձեր աշխատավայրում տիրու՞մ է  գործընկերների հետ  փոխաջակցող միջավայր 

1. Այո 
2. Ոչ  
3. Մասամբ 
4. Այլ —————————————————————————————— 

9. Բուհի աշխատակիցները պատրա՞ստ են օգնել միմյանց, նույնիսկ եթե դա իրենց 
պարտականություններից դուրս է 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Այլ————————————————————————— 

10. Գո՞հ եք Արհեստակցական միության գործունեությունից 

1. Այո 
2. Ոչ 
3. Տեղյակ չեմ այդ մասին/չգիտեմ 
4. Այլ————————————————————————— 

11. Նշեք Ձեր ամբիոնի դրական կողմերը 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
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————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

12. Որո՞նք են Ձեր ամբիոնի բացասական կողմերը 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

13․Նշեք այն առաջարկությունները, որոնք կցանկանայիք ուղղել բուհի Ռեկտորին 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

ԿԱՌԱՎԱՐՈՒՄ ԵՎ ԶԱՐԳԱՑՈՒՄ 

1. Դուք գո՞հ եք Ձեր անմիջական ղեկավարից ստացած աջակցությունից 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Չեմ ստացել այդպիսի աջակցություն 
5. Այլ————————————————————————————— 

1բ. Ձեր կարծիքով ինստիտուտը հետաքրքրվա՞ծ է  Ձեր առաջընթացով 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Այլ————————————————————————————— 

2.  Ինստիտուտը ստեղծո՞ւմ է  հնարավորություններ Ձեր որակավորման բարձրացման համար 

1. Այո, շատ 
2. Քիչ 
3. Ոչ, ընդհանրապես չի ստեղծում 
4. Տեղյակ չեմ 
5. Այլ————————————————————————————— 

3.Ինստիտուտի ղեկավար կազմը բոլորին տալի՞ս է զարգանալու նույն 
հնարավորությունները (գործուղում, տեղական և միջազգային կոնֆերանսներին, 
վերապատրաստումներին մասնակցություն և այլն) 

1. Այո, բոլորին տալիս է 
2. Ոչ բոլորին է տալիս 
3. Ոչ մեկին չի տալիս այդպիսի հնարավորություններ 
4. Դժվարանում եմ պատասխանել/ տեղյակ չեմ 
5. Այլ————————————————————————————— 

4. Ինստիտուտի կողմից իրականացվող վերապատրաստումներն արդյունավե՞տ են 

1. Այո 
2. Ոչ  
3. Մասամբ 
4. Այլ —————————————————————————————— 
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5․ Վերջին անգամ ե՞րբ եք մասնակցել բուհի կողմից իրականացված վերապատրաստման 
(նշեք տարեթիվը և վերապատրաստման անվանումը) 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

6. ՀՖԿՍՊԻ-ում ինչպե՞ս են գնահատվում դասախոսի մասնագիտական որակները 

1. Դասալսումների միջոցով 
2. Դասախոսների որակական հատկանիշների գնահատում ուսանողների կողմից 
3. Տեղյակ չեմ/չգիտեմ 
4. Այլ —————————————————————————————————— 

7․ Օգտվու՞մ եք բուհի Mulberry համակարգից 

1. Այո 
2. Ոչ  
3. Այլ——————————————— 

8․ Ի՞նչ կարծիքներ կամ առաջարկություններ ունեք  Mulberry համակարգի վերաբերյալ 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

 

ԴԱՍԱՎԱՆԴՄԱՆ ԵՎ ՈՒՍՈՒՑՄԱՆ ԳՈՐԾԸՆԹԱՑ 

1. Դասավանդման գործընթացը կազմակերպելու համար լսարաններն ապահովվա՞ծ են 
անհրաժեշտ նյութատեխնիկական միջոցներով 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Դժվարանում եմ պատասխանել 
5. Այլ————————————————— 

2․ Ինչպիսի՞ փոփոխություններ կիրականացնեիք լսարաններում և լաբորատորիաներում ՝ 
ուսուցումն առավել արդյունավետ կազմակերպելու համար 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————— 

3. Բուհի գրադարանում առկա՞ է անհրաժեշտ մասնագիտական գրականություն 

1. Այո 
2. Մասամբ 
3. Ոչ 
4. Չեմ օգտվել, չգիտեմ 
5. Այլ—————————————————— 

4․ Եթե մասամբ կամ ոչ, ապա ի՞նչ գրականություն է պակասում 
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————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————————————————————— 

5. Ինչպիսի՞ փոփոխություններ կիրականացնեիք բուհի մարզադահլիճներում՝ գործնական 
դասընթացներն առավել արդյունավետ կազմակերպելու համար 

1. Նոր մարզագույքի տրամադրում 
2. Դահլիճների վերանորոգում 
3. Դահլիճների ջեռուցում 
4. Այլ————————————————————————— 

6. Իսկ ինչպիսի՞ փոփոխութուններ կիրականացնեիք ինստիտուտում։ 

1. Շենքի վերանորոգում 
2. Լսարանների վերանորոգում (ջեռուցում, մաքրություն, լուսավորություն և օդափոխություն) 
3. Գույքային համալրում 
4. Տեխնիկայի համալրում (համակարգիչներ, էլ. գրատախտակ, պրոյեկտոր) 
5. Անվտանգության համակարգի բարեփոխում 
6. Սանիտարահիգիենիկ պայմանների բարելավում 
7. Ոչ մի/ Պայմանները բարեկարգ են և փոփոխության կարիք չկա 
8. Այլ—————————————————————— 

7. Իսկ ի՞նչ է անհրաժեշտ բուհի հեղինակության բարձրացման և առավել որակյալ կրթություն 
տրամադրելու համար 

1. Բուհը համալրել առավել փորձառու և պրոֆեսիոնալ դասախոսներով 
2. Բուհը համալրել առավել փորձառու և պրոֆեսիոնալ ղեկավար կազմով 
3. Մեծացնել բուհի ֆինանսավորումը 
4. Բարձրացնել ուսման վարձերը 
5. Մեծացնել պետպատվերի ուսուցման տեղերի քանակը 
6. Խստացնել ընդունելության կարգը/ ընդունել ավելի բարձր գիտելիքներով դիմորդներ 
7. Կրճատել բուհում կոռուպցիան և հովանավորչությունը 
8. Կազմակերպել և ներկայանալ զանազան կրթական էքսպոների/կոնֆերանսների 
9. Խթանել գիտահետազոտական աշխատանքների իրականացումը 
10. Հաստատել համագործակցություն արտասահմանյան հեղինակավոր բուհերի հետ 
11. Զարգացնել համագործակցությունը ոլորտի գործատուների հետ 
12. Այլ————————————————————— 

ԳԻՏԱԿԱՆ ԳՈՐԾՈՒՆԵՈՒԹՅՈՒՆ 

1. Ինչպիսի՞  խոչընդոտներ կան բուհում գիտահետազոտական գործունեության համար 

1. Ժամանակի սղությունը 
2. Մոտիվացիայի պակասը 
3. Նյութատեխնիկական բազայի/հետազոտական սարքավորումների պակասը 
4. Գրականության պակասը 
5. Անհրաժեշտ ֆինանսավորման պակասը 
6. Ոչ բավարար համագործակցությունը այլ բուհերի հետ 
7. Գրագողության առկայությունը 
8. Խոչընդոտներ չկան 
9. Այլ——————————————————————— 

2. Ինստիտուտում գործու՞մ է դասախոսների գիտական գործունեությունը խրախուսող 
հավելավճարների համակարգ։ 

1. Այո 
2. Ոչ 
3. Չգիտեմ 
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4. Այլ——————————————————————— 

3. Ձեզ տրամադրվե՞լ է գիտական գործունեությունը խրախուսող հավելավճար։ 

1. Այո 
2. Ոչ 
3. Չեմ դիմել 
4. Այլ——————————————————————— 

4. Գիտահետազոտական գործունեությունը խրախուսելու ի՞նչ  այլ տարբերակներ կառաջարկեք 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————————— 

5. Նշեք վերջին հինգ տարիների ընթացքում Ձեր գիտական գործունեությունը 

1. Գիրք/ուսումնական ձեռնարկ 
2. Հոդված 
3. Մենագրություն 
4. Հետազոտություն 
5. Մասնակցություն գիտաժողովի 
6. Չեմ զբաղվել / չունեմ 
7. Այլ——————————————————————— 

6. Ինչպե՞ս են Ձեր գիտական գործունեության արդյունքները ուսանողությանը դառնում մատչելի 

1. Էլեկտրոնային համապատասխան կայքերի միջոցով 
2. Առկա է գրադարանում 
3. Ներառվում են դասախոսություններում 
4. Ուսանողական պրակտիկաների ընթացքում 
5. Դժվարանում եմ պատասխանել 
6. Այլ———————————————————————————————— 

7. Ինչպե՞ս եք օգտագործում Ձեր հետազոտական գործունեության արդյունքները ուսումնական 
գործընթացում 

————————————————————————————————————————————————
————————————————————————————————————————————————
———————————————————————————————————————————————— 

ԱՆՁՆԱԿԱՆ ՏՎՅԱԼՆԵՐ 

8. Նշեք խնդրեմ Ձեր սեռը 

1. Արական 
2. Իգական 

9. Ձեր ֆակուլտետը՝ 

1. Մարզամանկավարժական ֆակուլտետ 
2. Առողջարարական տեխնոլոգիաների, սպորտային տուրիզմի և կառավարման ֆակուլտետ 

10. Նշեք Ձեր գիտական աստիճանը/ կոչումը` 
1. Մանկ.գիտ.դոկ., պրոֆեսոր 
2. Գիտությունների թեկնածու 
3. Պրոֆեսոր 
4. Դոցենտ 
5. Ասիստենտ 
6. Չունեմ գիտական աստիճան/կոչում 
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